市委常委会昨日召开

传达学习全省贯彻落实中办发[2016]3号文件推进会精神研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开 市委常委会议,传达学习全省贯彻落实 中办发[2016]3号文件推进会议精神, 研究我市贯彻落实意见,强调要提高思 想认识,深入学习贯彻习近平总书记系 列重要讲话特别是关于老干部工作的重 要指示精神,按照党中央、国务院和省 委、省政府的部署,加强组织领导,强化 责任落实,努力把老干部工作做得更加扎 实、更加富有成效。

市领导程志明、郭锝昌、孙金献、王跃华、黄保卫、张延明、焦豫汝等出席会议。

会议指出,老干部在革命和建设不

同时期都作出了积极贡献,是党和国家的宝贵财富,尊重、关心和爱护老干部,重视和加强老干部工作,是我们党的光荣传统,是各级党委的政治责任。全市上下要切实提高思想认识,带着责任、带着感情做好老干部工作。要认真学习中央办公厅、国务院办公厅和省委办公厅、省政府办公厅文件精神,结合郑州实际,切实抓好贯彻落实工作。

会议强调,要按照"政治上关心、生活上关怀、工作上关注"的要求,强化教育引导,加强离退休干部党建工作责任落实,推进教育管理服务全覆盖;要切实落实好离退休干部各项保障机制,建设好各级老干部(老年)活动中心、老干部(老年)

大学,维护好老同志的合法权益;要充分 发挥好老同志的独特优势,按照中央、省 委为党和人民的事业增添正能量活动的 部署,在广大老干部中开展好"展示阳光 心态、展示当代风采,争当时代老人、争当 奉献老人"活动,形成郑州的工作特色,引 导老同志在推进全市上下增进共识、凝聚 力量、共促发展上发挥更大作用。

会议强调,各级党委政府要把老干部 工作摆上重要位置,落实责任,加强领导, 强化保障。各级党政主要负责同志要带头 联系,经常走访老干部,各级离退休干部工 作领导小组要加强统筹协调,各相关部门 要各负其责,密切配合,努力把我市老干部 工作做得更加扎实、更加富有成效。

驻豫全国人大代表莅郑调研

合力化解过剩产能 加快企业转型升级

本报讯 昨日上午,省人大常委会副主任刘满仓带领部分驻豫全国人大代表莅临郑州,就我市化解过剩产能和降本增效工作开展专题调研。

市领导程志明、白红战、王铁良、黄卿、 薛景霞,市人大常委会秘书长王福松、 市政府秘书长袁三军陪同调研。

调研组一行先后来到登封市君召 乡、唐庄乡,实地察看了郑州磴槽集团 金岭煤业有限公司、郑州发祥铝业有 限公司等企业运行情况,并听取相关工 作汇报。

依据工作推进方案,我市地方煤矿 化解过剩产能方面,2016年关闭2家,淘 汰产能30万吨;3~5年内完成关闭6家, 淘汰产能105万吨。钢铁冶炼、电解铝 生产、水泥生产装备全部符合国家产业政策。降本增效方面,预计2016年全年可减轻企业负担80亿元以上。

市委副书记、代市长程志明对调研组表示欢迎和感谢。他说,围绕经济新常态,国家出台了系列宏观调控政策,推进供给侧结构性改革、落实"三去一降一补"任务,成为各级政府部门的重要工作。调研组莅临郑州就该项工作进行专题调研,对促进郑州有效化解过剩产能、有效降低企业成本、做好企业服务、搞好企业经营、加快结构转换、稳定全市社会经济发展等均具有重要意义。希望调研组成员多提宝贵意见、多传达相关经验,促进郑州去产能降成本增效益这项工作取得新成果,从而促进郑州

经济社会又好又快发展。

刘满仓说,郑州市及部分企业对化解过剩产能和降本增效问题的认识统一、态度坚决、措施有力、执行到位。刘满仓要求,要进一步统一思想、提高认识,切实增强推进供给侧结构性改革特别是化解过剩产能工作的紧迫感;要主动作为、敢于担当,采取有效措施化解过剩产能;要处理好去产能和转动能的关系,加快推进企业转型升级;要以人为本,妥善安置分流职工,维护社会大局稳定。各级政府要采取有效的方法做好工作,形成上下联动、齐抓共管的工作格局。各类企业要强化自身责任,合力推进去产能工作。

郑州晚报记者 袁帅

我市又一企业挂牌"新三板"

捐100万元助200名特困生圆大学梦

本报讯 21日,全国建筑装饰行业百强企业——康利达装饰股份有限公司在全国中小企业股份转让系统(俗称"新三板")敲钟开市,成为我省首家在"新三板"挂牌的建筑装饰企业,开启了我省"绿色建筑装饰+资本"新时代。昨日,该企业又捐出100万元用于资助我市特困大学生。省人大常委会副主任王保存,市领导孙金献、周长松、张建国、薛景霞,郑东新区管委会常务副主任吴福民等参加活动。

据了解,创办于1989年的康利达装

饰多年来深耕中原市场,多次荣获鲁班奖、全国建筑工程装饰奖、设计奖、科技创新奖,7次入选全国建筑装饰百强,是河南省装饰行业龙头企业和亮丽名片。以挂牌为契机,康利达装饰将立足产业资本与金融资本的深度融合,构筑"智能化、互联化、工业化+绿色节能"的新型建筑装饰生态链,实现企业经营转型与管理提升。

市委常委、常务副市长孙金献希望 康利达装饰公司以"新三板"挂牌为契 机,进一步规范运行,提升科学管理水 平,带动更多的中小微企业实现挂牌上市,共同为加快国际商都建设、推动实现"两个率先"作出新贡献。

在搞好自身发展的同时,康利达集团勇担社会责任,已向社会各界捐款超亿元。昨日,康利达集团再献爱心,向郑州慈善总会捐赠100万元,并请郑州慈善总会委托郑州市教育局,面向郑州市所辖各开发区、县(市)区,公开遴选200名2016年高考录取的家庭特别贫困的大学生,给予每人5000元的学习资助。

郑州晚报记者 裴蕾

颂歌献给党 出彩郑州人

我市举办庆祝建党95周年广播诗会

本报讯 用诗歌回顾党的伟大成就 和光辉历程,昨日下午,由市委宣传部主办、郑州人民广播电台承办的"颂歌献给党 出彩郑州人"之光辉的历程——庆祝中国共产党建党95周年广播诗会在郑州人民广播电台1号演播厅举行。

省委宣传部常务副部长王耀,市政协副主席吴晓君等共同观看此次朗

诵会。

据悉,此次广播诗会是"出彩郑州" 系列文艺活动的重要组成部分,诗会结 合"两学一做"学习教育活动,旨在坚定 理想信念,提高党性觉悟。

下午4点,广播诗会在经典篇目《红船,从南湖起航》的朗诵声中拉开帷幕, 分为四个篇章,《沁园春·雪》《我爱这土 地》《祖国,我亲爱的祖国》《人民万岁》等篇目朗诵充分表达了对党的崇高敬意,讴歌党的光荣传统和优良作风,唱响了民族不屈的脊梁与骨气。一首首经典诗词,以音诗画的形式,演绎出中国共产党带领中国人民走过硝烟、穿过荆棘,从小到大、由弱变强的95年风雨路。

郑州晚报记者 董艳竹

今年高考生 想当士官的看过来

24所高校在我省招1146人 定向为部队培养士官

本报讯 6月22日,河南省征兵办 发布消息,今年24所地方高校在河南 招生1146人,定向为陆军、海军、空军、 火箭军、公安消防等部队培养士官。

根据规定,报考定向培养士官的 考生须为2016年参加全国普通高校 招生统一考试的普通高中毕业生,年 龄不超过20周岁(1996年8月31日以 后出生),未婚,户籍为河南省,其政 治、身体条件按照征集义务兵的规定 执行。

具体报名方式为:定向培养士官的招生,将纳入全省普通高校招生统一考试实施,执行现行专科提前批录取政策。有意报考定向培养士官的考生须于7月8日8时至12日18时登录省招办网站(http://www.heao.gov.cn)填报志愿,填写相应高校"直招士官生"专业。

据悉,定向培养直招士官学制3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,招收部队根据需要对接指导教学;后0.5学年为人伍实习期,由招收部队负责,实习完成后由高校办理毕业手续。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 张正军

团市委邀请百名环卫工 看电影享清凉

本报讯 6月21日是夏至,郑州奥斯卡新建文影城迎来了一批特殊的客人,他们是每天忙碌在任城区大街小巷的百名环卫工。进入夏季,团郑州市委、团金水区委联合郑州奥斯卡新建文影城发起了"微公益——夏季关爱环卫工人"行动,共同邀请金水区百名环卫工做客郑州奥斯卡新建文影城,让我们身边的"城市美容师"看大片,享清凉。

上午10点,刚刚忙完清扫工作的百名环卫工来到了奥斯卡新建文影城。"你看,咱的照片上大屏幕了。"在郑州奥斯卡新建文影城大厅,展现着环卫工人辛劳身影的画面不时翻动着。主办方特意为环卫工人准备了两个影厅,并奉上影片《百鸟朝凤》。

郑州晚报记者 李爱琴 通讯员 李娟

我省将评选 女职工十大创业创新人物

本报讯 21日,记者获悉,我省首届女职工创业创新成果展将于10月亮相。省总工会已启动创业创新成果 征集,推荐时间截至9月20日。

10月的成果展将借助河南职工 网平台,通过图片、视频等方式开展, 集中展示近年来我省女职工在创业创 新活动中的优秀成果,反映各行各业 工会推动女职工创业创新工作的卓越 成效,推动我省女职工提升素质建功 立业。

届时,省总工会还将评选出"女职工十大创业成果""女职工十大创 新成果"以及"女职工十大创业创新 人物"。 郑州晚报记者 李爱琴